

一商户占用公用面积 私自砌墙

多部门联合行动打通居民出行路

生活报讯(记者张立)日前,哈尔滨市平房区友协大街29号楼一楼的一家商户占用公用面积,私自砌起一堵墙,单元门楼梯扶手被锯断,影响居民出行的同时也存在安全隐患,楼上居民反映强烈。近日,平房区多部门组织联合行动,对违法建筑予以拆除,维护了居民利益、保障了出行安全。

接到居民反映的情况后,平房区友协街道办事处和区信访局相关负责

人立即前往现场查看,积极协调相关部门现场会商,区住建局、区执法局、区应急局、友协派出所、消防部门、物业公司等工作人员第一时间到达现场。由区住建局牵头,商讨拆除违章墙体、恢复楼梯扶手的详细方案。街道办事处配合执法部门检查了违章墙体内侧商户所有物品的完整性及其所放的位置,确保拆除墙体时不会损坏商户所有物品。同时,工作人员现场



维持秩序,做好周围群众通行引导工作,保证拆除工作进行顺利。墙体拆

除后,相关部门焊接了所缺的楼梯扶手,方便居民出行。

哈市道外区光明村 20盏太阳能照明灯 点亮了

生活报讯(记者于海霞)近日,哈市道外区综合行政执法局为道外区民主镇光明村送去20盏太阳能照明灯,解决了村民的照明问题。

据了解,民主镇光明村原有的公共照明设施因为老化、耗电高等原因,亮化率不高,给村民夜晚出行带来较大影响。得

知这一情况后,道外区综合行政执法局发动党员志愿者帮助村民解决照明问题。党员志愿者们纷纷响应,筹集购置资金、联系爱心企业、选择照明设备……在大家的积极努力下,共为村民们购置了20盏节能环保的太阳能照明灯。“灯亮了,心也敞亮了。”村民们感谢执法人员的帮助。



高校公信见证团见证体彩开奖

据中国体彩网报道 6月29日晚,体彩开奖大厅迎来了一批青春洋溢的见证团,他们来自东北师范大学、吉林艺术学院、吉林动画学院、长春光华学院,这批年轻的高校设计专业师生都是在吉林体彩中心近期组织的“引导理性购彩”主题宣传推广创新大赛中表现优异的参赛代表。

吉林省体彩中心组织的这次比赛,旨在通过创新设计征集和创新作品实践,加深公众对体彩倡导的“理性购彩”理念的认知。活动成功吸引了很多设计院校师生参与,不仅让更多人看到体彩的不停创新,也让大家感受到体彩对于责任彩票工作的坚持与重视。

此次见证全透明开奖参观活动,更是为这些年轻的师生提供了一次近距离接触体彩的机会,使他们对体彩的品牌价值理念及体彩在责任彩票建设方面所做的努力有了更深入的了解。

当晚,工作人员在开奖接待大厅向大家介绍了体彩发展及公益历程,让见证团更加清楚、直观地了解体彩彩票的公益属性。长春光华学院的潘健老师非常有感触地表示,从最早带领学生参加比赛,到逐步接触、了解体彩文化,他对体彩的认知不断更新,当天现场看开奖,更是亲眼见证了体彩开奖的公开、透明,



相信未来还有更多体彩故事值得去深挖和了解。

东北师范大学学生魏硕良表示:“因为创作需要,我通过网络查询了很多体彩的知识和新闻,对体彩有了全新的认知,原来体彩做了这么多公益活动,而且就在我们身边。”同行的几位同学也非常激动,纷纷表示“没想到体彩开奖流程这样专业化”、“非常透明、严谨”、“这次亲身感受到了体彩开奖的公开、公平、公正”。

吉林动画学院设计学院视觉传达设计专业工作室教师孔翠表示,

通过这次现场参观活动,她真切地感受到工作人员对待开奖工作的细致、严谨。作为创新大赛的参与者和体彩开奖的见证者,她不仅感受到了体彩公信及品牌价值,而且对公益体彩、责任体彩也有了更为深刻的理解。

此次吉林体彩组织年轻的设计师团队来到现场见证体彩开奖,让他们化身为责任体彩的参与者和体彩公信力的见证者,表达了体彩致力于打造负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的决心,也彰显了体彩品牌的使命初心。

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透开出2注1000万元头奖

据中国体彩网报道 3日,大乐透第21075期开出号码“06、14、15、17、20+01、05”。本期全国销量为3.06亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

本期全国共开出2注基本投注一等奖,单注奖金均为1000万元,分落江西景德镇、广东广州。二等奖开出51注,每注奖金29.41万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金23.52万余元,追加后二等奖单注总奖金52.93万元。

固定奖方面,本期三等奖开出139注,单注奖金1万元;四等奖开出563注,单注奖金3000元;五等奖开出14067注,单注奖金300元;六等奖开出17284注,单注奖金200元;七等奖开出32859注,单注奖金100元;八等奖开出635672注,单注奖金15元;九等奖开出6996530注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.52亿元滚存至5日(周一)开奖的第21076期。

百业信息

高价回收

车床、各种设备、电焊机、发电机、不锈钢设备、大型油炉、锅炉、电机、电脑、回收工地上各种设备、大型挖掘机、吊车、大型起重设备、配电箱、变压器、干式变压器、木方、油毡纸。

13796061258

回收手机

爱格数码高价回收各种品牌手机,可上门回收。联系电话:

18686833188



营销策划

哈尔滨市掘金营销策划有限公司为个体诊所及中药店提供营销策划方案。地址:平房区建安街305楼1单元502室 电话/微信:13936490385

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工、承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔段、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。哈尔滨市区内可免费上门测量!

欢迎致电 18249724111 13613643307

金福来全屋定制

承接家装、工装整屋家具定制(承接同行二手单柜体定制)工厂一站式服务—设计—加工—安装—橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等)免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号金福来家具有限公司

滨牌羽毛球俱乐部

好消息!好消息!(松北区)滨牌羽毛球俱乐部开业啦!馆内七片标准场地,可以承接各种赛事。免费洗浴,免费停车。接受散场预定。

预定电话 0451-55339222

15245156669 (微信同号)

地址:松北区高科路2号(松北交警大队对面)

刊登热线

13796106320

13613600156

走近80后收纳师:月薪万元起 并非叠衣服那么简单

据《沈阳晚报》报道 36天,12位客户,总收入404700元。日前,90后女孩“纳爷”在网上发起的月入百万挑战虽然失败,但其不菲的收入仍然让收纳师这一职业广受关注。整理衣橱,竟有这样高的收入?这个职业究竟有哪些“料”?3日,记者采访了沈阳80后女孩韩舒,作为收纳师的她直言:收纳师不只是简单地叠衣服,其背后还有很多付出。

A 业余时间学来的“手艺”

韩舒是一位80后。2010年大学毕业后,凭着优异的表现进入银行系统工作。9年里,她一路从窗口人员晋升到授权岗位,实现月薪近万元。她还是一位点钞十年拿奖的业务能手,一摞100张左右的人民币,她5分钟可以准确点出11摞。在很多人看来,韩舒还会有更美好的前

程,可是2019年年初,她递交上了一纸辞职信。“我不想过一眼可见未来的生活。”韩舒这样说。

其实,韩舒一直想着提升自己。2018年,她利用工作的闲暇时间,与闺蜜一起参加收纳师培训学习。半年多的时间里,她拿到了高级收纳师证书。

B “让你找东西好找”

青春年华,有很多闯的想法。2019年,迈出银行大门的韩舒,一人一箱地来到了北京。在一个全新的企业里,她释放着自己的能量。韩舒直言,从来没有想在北京留下来,那只是自己走出去去见世面的一种选择。其间,她一边在新岗位上提升自己,一边做起了兼职收纳师。2019年,闺蜜先于她签约了某平台的讲师,她则一直沉淀、努力。两人还商量着,要一起创办收纳工作室。

2020年6月,韩舒与闺蜜成立

了工作室。其闺蜜先行在沈阳开拓市场。2020年年底,韩舒回到沈阳,同时也成为了一名平台签约讲师。放弃高薪,为别人叠衣服,或许是其母亲最直观的感受。如今,提及女儿的工作,她都是这样来回应:“就是让你找东西好找了。”

质疑声也同样会在客户口中发出,直到她用自己专业的收纳水准,换来客户那一个个点赞的拇指表情。她希望,通过整理、收纳,让更多人发现美好,相处美好。

C 厨房收纳 每口锅尺寸都要量

收纳师的高薪,并非仅凭简单的收纳来获得。“我去做厨房空间整理,需要测量每一口锅的尺寸,空间内的管线、螺丝钉也都在考量之中。”韩舒说,只有做到量尺精准,才能采买配套的收纳工具。

一个专业的收纳师,是一个全能选手。接单后,韩舒需要做的首先是对空间的全面诊断,这其中包括上门量尺,与客户沟通,了解客户日常习

惯以及居家行走路径等。“光量尺,就得耗费两到三个小时。”韩舒说,下一步就是进行收纳方案的设计,而这需要三到五天的时间,加上采买收纳工具的时间,一般一个整理收纳订单,需要7到15天才能完成。

“收纳师基本是月薪1万元起,高的可以达到数万元。”韩舒说,经过一个完美的收纳设计及整理之后,空间就不会杂乱。

D 靠朋友圈、客户口碑增单

韩舒直言,收纳,为她打开了另一个世界。“我们工作室没有搞过太多宣传,完全靠朋友圈以及客户口碑实现了订单的增量。”韩舒说,工作室成立1年多,因为业务的拓展,已经从最初的两个收纳师发展到如今的10个收纳师。

目前,她一边授课,一边做收纳业务,还会定期做一些公益课堂。“整理收纳越来越被更多人关注,一些生活会馆、地产公司等,也会请我去做



第一时间 超四成整理收纳师年薪超10万元 资料片 央视网发



拒绝过量饮酒

理性饮酒 切勿贪杯

beer

中共黑龙江省精神文明建设指导委员会办公室 宣
黑龙江省公益广告研究基地(东北林业大学) 设计